

“全运冠军公益行”走进闫千户小学

让运动的种子,在少年心中发芽



11月3日下午,由山东省体育局主办的“全运冠军公益行”活动在济南闫千户小学火热进行。由我省柔道队的三位柔道冠军选手及获得本届全运会女子篮球青年组冠军的山东青年女篮两位队员组成的五位十三届全运会冠军团队走进校园,与孩子们欢乐互动,并为学校师生赠送了体育训练装备。这也是继首站走进泰安泰山博文中学之后,我省全运冠军选手的第二站公益之行。



2017“少海汇杯”山东省第四届足协杯在济抽签

11月5日上午,2017“少海汇杯”山东省第四届足协杯发布及抽签仪式暨“绿茵宝贝”评选大赛启动仪式在济南市奥体中心媒体中心举行。本届比赛是由山东省体育局、山东省足球运动协会主办,济南市体育局、济南市足球运动协会承办,青岛少海汇企业管理咨询、山东胜聚体育文化发展有限公司、山东胜美文化传媒有限公司、济南市广播传媒有限公司协办的专业足球赛事,也是山东省内(不含青岛市)男子业余足球最高水平的赛会制足球比赛。

2017“少海汇杯”山东省足协杯是赛事创办以来的第四届,比赛将于11月11日、11月12日、11月18日、11月19日在山大辅仁学校、奥体中心训练场举行。参赛队伍分别为济南大友足球俱乐部、淄博恒远足球俱乐部、滨州市滨港东辰足球俱乐部、济宁比速汽车足球俱乐部、东营荣耀足球俱乐部、菏泽巨野白云药业足球俱乐部、聊城市长青足球俱乐部、德州文增足球俱乐部、枣庄勇士足球俱乐部、潍坊绝小鸭足球俱乐部。(李志刚)



全运冠军公益行给孩子们带来惊喜和乐趣,图为柔道冠军为小学生们表演。

本报记者 刘瑞平

闫千户小学是一所十分注重体育教育的学校,常年积极开展各项阳光体育运动,学校各种艺体社团蓬勃发展。活动现场,学校的柔道社团和篮球社团相继进行了精彩的技能展示,在场的几位冠军不禁连连称赞。

山东省体育局、济南市教育局、济南市体育局的领导和冠军运动员一起,为孩子们捐赠了训练器材。闫千户小学还向全运冠军运动员颁发了名誉教练聘书。女子柔道冠军冯雪梅表示,今后将在训练比赛之余尽可能多地走进学校与孩子们交流、指导训练,肩负起助力校园体育发展的责任。

作为济南市的柔道特色学校,闫千户小学已经将柔道列入校本课程,在互动环节,三位柔道冠军与孩子们“同场竞技”更是点燃了孩子们的热情。来自闫千户小学柔道社团的小选手们,面对比自己高出好几头的冠军哥哥姐姐丝毫没有露

怯,几场“激烈”的较量下来,小选手们的对战动作有板有眼,现场加油助威声此起彼伏,整个操场充满着欢声笑语。

十三届全运会男子柔道73公斤级冠军孙帅还与闫千户小学的师生分享了自己夺冠的经历。上届全运会,孙帅意外失利,本届全运会,孙帅带伤夺冠,感动全场,他凭借坚持不懈的训练和永不言弃的毅力最终获得成功。听了孙帅的心路历程,在场的师生深受触动。来自学校柔道社团的六年级小姑娘孙艺茹表示:“冠军不是轻易得来的,而是要经过不断的努力才能成功,今后我也要更加努力地学习、训练,成长为一个意志坚定的人。”

闫千户小学柔道老师韩小丽曾经是省队队员,她表示,很高兴能有这样一个活动,让孩子们实现了与冠军“同场竞技”的愿望,让孩子们体会到体育运动带来的快乐。“或许就在这个午后,因为这样的一场活动,一颗运动的种子已在某个少年的心中生根发芽,即便他成不

了冠军,但养成良好的运动习惯,用强健的体魄迎接未来,不也正是我们期望看到的吗?”

省体育局科教处副处长马国庆表示,随着全民健身上升为国家战略,党和国家对学校体育的重视也提升到新高度。为助推我省学校体育的发展,省体育局发起这次全运冠军公益行活动,请全运冠军与同学们一起开展充满趣味性的体育活动,丰富学校师生的课余时间,激发大家参与体育锻炼的热情,为促进学校体育水平的提升和体育文化的发展贡献一份力量。

与学生们一起全程参与了活动的闫千户小学校长卢坤表示:“体育是一座桥梁,连接着你我他,让沟通更自由更通畅;体育运动是一扇窗户,能让孩子们汲取更丰富更广博的知识,接触到更缤纷更多彩的世界。希望这样的进校园活动今后能够更多地开展,带动更多孩子参与体育,热爱体育,弘扬体育精神,成长为对社会有用的人。”



篮球冠军教孩子双手运球。

省万人骑行系列赛收官

10月29日,随着费县站比赛结束,省第七届全民健身运动会万人骑行自行车比赛落下帷幕。今年的比赛设置六

站,参赛人数总计超过4000人次,有效地带动了省内骑行爱好者的参与热情。

(史文平)

我省职业游泳救生员烟台竞技

日前,2017年山东省第七届全民健身运动会游泳救生职业技能竞赛在烟台落幕。来

自全省17市30支参赛代表队的近300人参加了比赛。

(周科)

枣庄第九届市运会落幕

10月31日,枣庄市第九届运动会圆满落幕。本届大会共设比赛项目34个,参赛代表团43个,参赛运动员5254人,是

枣庄市历届市运会竞赛项目最多、群众体育项目设置比重最大的一次体育盛会。

(冯万里)

2017年济南市“公益体彩·暖冬行动”启动仪式举行

11月2日,济南“公益体彩·暖冬行动”正式启动,为泉城环卫工人捐赠了保温水壶、挎包、便携式座椅等价值5万元的爱心物品,并欢迎环卫工人师傅在寒冷的冬季里,走进

市任意体彩投注站休息、饮用热水等。此次活动是济南体彩冬季爱心活动的序幕,将持续为环卫工人、留守儿童、一线交警等不同群体捐献爱心。

(小渔)

东营经济技术开发区秋季职工运动会举行

由东营经济技术开发区工会工作委员会、社会事务管理局主办,东营市日昇昌体育文化发展中心承办,国井集团协办的“东营经济技术开发区2017年秋季职工运动会”11月1日举行开幕式。本次运动会设定比赛项目:男子篮球;足球(男子成人足球、男女少年足球);男子、女子乒乓球单打;男子、女子羽毛球单打;男子100米自由泳、女子100米蛙

泳;男子、女子中国象棋;男子、女子围棋。一共有40多个企事业单位,近千名运动员参加。作为承办单位,日昇昌体育文化发展中心全体员工积极响应党和政府全民健身的国家战略,努力贯彻落实东营市政府关于促进体育产业发展的实施意见,为东营经济技术开发区2017年秋季职工运动盛会献上最优质的服务。

(陆导)

首届“泉城杯”济南中老年业余篮球公开赛将打响

老有所为余辉热,快乐运动夕阳红。为进一步贯彻落实全民健身条例,丰富中老年人群的业余生活,由济南市篮球协会主办,2017年首届“泉城杯”济南市中老年业余篮球公开赛,将于11月17日,在济南智美体育·爱必得全民健身中心打响,欢迎社会各界踊跃报名。

济南市拥有良好的篮球群众基础,各县区拥有众多中老年篮球爱好者,他们锻炼身体,还能以球会友。本次比赛秉承“以球会友,老有所乐,强身健体,享受篮球”的办赛理念,致力于使所有参与其中的中老年人,树立积极健康的生活理念,为中老年篮球

爱好者建立一个交流与合作的平台,打造一个有特色的中老年篮球赛事品牌。

本次比赛设甲组45-55周岁(1972.12.31-1962.1.1出生)、乙组56周岁以上(1962.1.1以前出生)两个组别,高年龄组的队员可以参加低年龄组的队伍。比赛采用半场4对4形式,每场比赛分为上下半场,每半场15分钟不停表,比赛最后三分钟为净时,进攻队必须在15秒之内尝试投篮,否则判违例。计分办法为三分线内投篮中篮1分,三分线外投篮中篮2分,罚球线罚球中篮计1分。有意参赛者请致电栗国,电话:15615318092,15688871099,详询参赛事宜。(刘伟)